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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Data Rec S.r.l. – Doppi incarichi conferiti in società partecipate da Veritas S.p.A. 
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

- che il Comune di Venezia è proprietario di Veritas S.p.A., disponendo del 50,3% delle azioni;

- che il Comune di Venezia, in qualità di ente capogruppo, svolge (o meglio dovrebbe svolgere) attività di direzione e
coordinamento su Veritas S.p.A. ai sensi dell’art. 2497 e ss. del Codice Civile e, in perfetta conseguenza, sulle società da
questa controllate e, per quanto di ragione, su quelle partecipate;

- che Veritas S.p.A. è proprietaria del 99% delle quote di Data Rec S.r.l. (il residuo 1% essendo in proprietà di Alisea –
Azienda Litoranea Servizi Ambientali S.p.A., pure partecipata da Veritas S.p.A. al 60%), che ha per oggetto sociale, tra
l’altro, il recupero extra giudiziale dei crediti di Veritas S.p.A.;

- che Veritas S.p.A. è proprietaria di Veritas Energia S.r.l., disponendo del 49% delle quote;

Considerato

- che il dottor Massimo Zanutto è consigliere delegato di Veritas Energia S.r.l. dal 23.2.2009;

- che consigliere delegato di Data Rec S.r.l. è ancora una volta il dottor Massimo Zanutto dal 7.12.2011;

Per quanto sopra, il sottoscritto Consigliere

interpella il Sindaco e l’Assessore alle Società Partecipate

1) al fine di sapere se intendano continuare a nominare (quanto al Sindaco) o consentire di fare nominare medesimi
soggetti in più società direttamente o indirettamente partecipate dal Comune di Venezia e, in conseguenza, se intendano
intervenire o non - potendolo fare sia per quanto riguarda Data Rec S..r.l. che Veritas Energia S.r.l. – al fine di fare venire
meno il conferimento di doppi incarichi alla medesima persona fisica in diverse società entrambe partecipate da Veritas
S.p.A.;

2) al fine di conoscere l’entità dei compensi a qualsiasi titolo corrisposti al dott. Massimo Zanutto rispettivamente da Data
Rec S.r.l. e da Veritas Energia S.r.l. dalle date delle rispettive nomine in poi e di avere copia dei contratti e di quanto ad
essi allegato disciplinanti i rapporti tra le società ed il suddetto.
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